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Geschlecht und StudiengangGeschlecht und Studiengang

Bitte geben Sie Ihr Geschlecht an.
n=7männlich 14.3%

weiblich 71.4%

keine Angabe 14.3%

Bitte geben Sie die aktuelle Semesterzahl Ihres Studiengangs an.
n=71 - 1 28.6%

2 - 2 28.6%

3 - 3 42.9%

Bitte geben Sie an, welchen Abschluss Sie gegenwärtig anstreben.
n=7Master of Education GymGes 85.7%

Master of Education HRGe 14.3%

Bitte machen Sie eine Angabe zu Ihrem Studienfach:
n=7Philosophie (127) 0%

Prakt. Philosophie (977) 0%

Philos./Prakt. Philos. (981) 0%

Kooperation/Wahlpflicht Physik (128) 0%

Kooperation/Wahlpflicht Mathematik (105) 0%

Kooperation/Wahlpflicht Informatik (079) 0%

Kooperation/Wahlpflicht Erziehungswissenschaft/Pädagogik (052) 0%

Wissenschaftsphilosophie (280) 0%

BWI philosophicum elementare 100%

Sonstige/Keine Angabe 0%
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Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten Überblick
über die behandelten Themengebiete bekommen.
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zu

stimme gar nicht zu n=7
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Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.
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Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.
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md=6
s=1,2
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Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.
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Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die Gliederung
immer nachvollziehen.
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Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.
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stimme gar nicht zu n=7
mw=5,3
md=5
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Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.
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Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt, dass
ich sie gut verstehen konnte.

stimme vollkommen
zu

stimme gar nicht zu n=7
mw=5,4
md=5
s=1
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Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten Themen
deutlich wurden.
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Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden sollte.
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Wie viele Stunden haben Sie die Veranstaltung pro Woche vor- und nachbereitet?
n=71 14.3%

2 42.9%

3 14.3%

5 28.6%

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...
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Auf einer Notenskala von 1,0 (sehr gut) bis 5,0 (mangelhaft) bewerte ich diese Veranstaltung insgesamt mit der folgenden Note:
n=71,0 14.3%

1,3 14.3%

1,7 42.9%

2,0 14.3%

2,3 14.3%

2,7 0%

3,0 0%

3,3 0%

3,7 0%

4,0 0%

5,0 0%
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Teilbereich: FB08_Archiv Geschichte/Philosophie
Name der/des Lehrenden: PD Dr. Andreas Vieth
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Anthropologie

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Ich habe durch die Veranstaltung einen guten
Überblick über die behandelten Themengebiete
bekommen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,1 md=6,0 s=0,7

Der/Die Lehrende benutzte oft Beispiele, die mein
Verständnis der Lehrinhalte gefördert haben.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,4 md=6,0 s=0,5

Ich finde, der/die Lehrende ging auf Fragen und
Anregungen der Studierenden angemessen ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=1,2

Der Lehrstoff wurde in der Veranstaltung so
aufgearbeitet, dass mein Interesse geweckt wurde.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,9 md=6,0 s=0,9

Ich konnte im Verlauf der Veranstaltung die
Gliederung immer nachvollziehen.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=6,0 md=6,0 s=0,6

Ich finde, der/die Lehrende teilte die zur Verfügung
stehende Zeit gut ein.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,3 md=5,0 s=1,4

Die Veranstaltung hat mich neugierig auf eine
weiterführende Auseinandersetzung mit einzelnen
Lehrinhalten gemacht.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,6 md=5,0 s=0,8

Die einzelnen Lehrinhalte wurden so dargestellt,
dass ich sie gut verstehen konnte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,4 md=5,0 s=1,0

Die Lerninhalte wurden so präsentiert, dass mir
Querverbindungen zwischen den behandelten
Themen deutlich wurden.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=5,7 md=6,0 s=0,8

Ich habe konkrete Hinweise bekommen, wie eine
Nachbereitung des Stoffes vorgenommen werden
sollte.

stimme gar
nicht zu

stimme
vollkommen zu n=7 mw=4,7 md=5,0 s=1,5

Ich fühle mich durch die Vermittlung der
Veranstaltungsinhalte...

überfordert unterfordert
n=7 mw=2,7 md=3,0 s=0,5
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Profillinie für Indikatoren
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Anthropologie

Dozent und Didaktik - +
mw=5,7 s=0,9
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

Dozent und DidaktikDozent und Didaktik

Anmerkungen und Hinweise für die/den Lehrende/n (Beobachtungen/Vorschläge/Lob/Kritik)

Ein lebhaftes Seminar das vom Dozenten gut geleitet und von den Studierenden aus meiner Sicht gut angenommen wird. Das
erworbene Wissen hat auch über den universitären Kontext hinaus einen deutlichen Mehrwert! Man kann zurecht sagen: Das Seminar
lebt von den behandelten Texten und dem Austausch zwischen Teilnehmern und Dozent.

Eine interessante Veranstaltung, sehr angenehme Diskussionsatmosphäre, die mich neugierig auf die Auseinandersetzung mit
philosophischen Themen gemacht hat. Ich empfinde das Format der Veranstaltung gerade als angenehm, weil sie methodisch nicht
so überfrachtet ist wie viele bildungswissenschaftliche Seminare und mehr Zeit bleibt über das Wesentliche zu diskutieren. Das
Schreiben der Exzerpte beansprucht leider immer viel Zeit, ist aber eine sehr sinnvolle Methode sich im Vorhinein mit den Texten
intensiv zu beschäftigen. Ein Musterexemplar für Exzerpte wäre am Anfang gerade für fachfremde Teilnehmer hilfreich. 

Freundlicher Umgang im Seminar. Beiträge werden nie als falsch abgwertet, so traut man sich auch etwas zu sagen wenn man
fachfremd und etwas unsicher ist.
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